



В Калининградской области перед судом предстанут индивидуальный предприниматель и генеральный директор строительно-ремонтной компании, обвиняемые в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших смерть мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего индивидуального предпринимателя и 47-летнего генерального директора строительной компании. Они обвиняются в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем смерть несовершеннолетнего (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

Следствием установлено, что 23 февраля 2015 года 11-летний мальчик в компании трёх сверстников прошёл на не имевшую ограждения территорию недостроенного дома в городе Черняховске Калининградской области. Во время игры в прятки мальчик спрятался в проём между прислонёнными друг к другу ничем не закреплёнными бетонными плитами, одна из которых съехала, придавив своей тяжестью ребёнка. Тело малолетнего, скончавшегося в результате полученных травм, было извлечено из-под завалов сотрудниками МЧС.

Причиной трагедии стало бездействие собственника недостроенного здания и подрядчика, которые проигнорировали требования безопасности при ведении строительных работ на незавершённом строительстве объекте, не организовав демонтаж недостроя, ограждение здания, а также вывоз строительных плит после сноса объекта.

К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953844>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
